

Erdély

ALAPÍTVÁ 1892-BEN

Új sorozat, 185. szám
2024/1.Az Erdélyi Kárpát-Egyesület
– Kolozsvár 1891 Értesítője

Szerkesztőség (info@ekokolozsvar.ro):

Kismihály Boglárka,
Tóthpál Tamás.

Főmunkatárs: Pál Gyöngyi

A következő lapszám megjelenik:
2024. február 16.

Hatvannégyen 2024 első túráján

K. ZS.

Január másodikán alszik a város, alig van forgalom, csak néhány ember járkal az utcán, de azok szinte mind EKE-sek. Gyülekezünk az évnitő tűrára. És egyre csak jönnek-jönnek az emberek. Jókora csapat gyűl össze a monostori végállomáson, amire elérkezik az indulás ideje. Boldog új évet kívánunk egymásnak, sok-sok szép kirándulást, nagyszerű élményeket az új évben, és elindulunk egyik kedvenc kiránduláshelyünkre, a Rejtett-forrás tisztására. Útközben még csatlakoznak néhányan, akik más irányból indultak, úgyhogy végül hatvannégyen leszünk. Ennyi embert volt képes kicsalogatni a természetbe a januári napsütés.

A karácsonyi meleghullám ugyan elmúlt már, de még nem jött el az igazi tél. Mostanában már egyre rövidebbek a telek, egyre kevesebb a hó. Ránk tör a nosztalgia. Visszaemlékezünk a 20-25 évvel ezelőtti „régiszepek időkére”, amikor januárban 15-20 cm-es hótakaró alatt aludta téli álmát az erdő, mi pedig

boldogan tapostuk a havas ösvényeket, csikorgott a fagyos hó a lábunk alatt. Most pedig legfeljebb az avar zörög a talpunk alatt. Ha hóval borított hegyeket akarunk látni, hóban sétálni, kicsit távolabbra kell utaznunk. De sebj, mi itt is, most is jól érezzük magunkat. A hőmérséklet csak épphogy fagyponthoz közel van, legalább nincs sár. Ragyogóan süt a nap, jó a hangulat, örülünk egymásnak, hiszen tavaly óta nem találkoztunk. Rövid pihenőt tartunk a

Diósnál, majd folytatjuk utunkat. Melegedik az idő, lassan már kerülgetnünk kell a sarat. Megérkezünk túránk célpontjához, ahol ebédszünetet tartunk, aztán kezdődhet az énekóra. Rendre elénkkeljük kedvenc nótáinkat, majd szedelőzködünk, és indulunk hazafelé. Közben a nap is tette a dolgát, jó meleg lett, mintha már legalábbis tavasz lenne. Utunk végére jókora sárbockort sikerül összeszednünk, így ma sem ússzuk meg bakancsmosás nélkül.



Népes csapat és jó hangulat az év első túráján

Fogarasi jégszállótól Tündér-völgyi agyagkastélyig

KOVÁCS ZSUZSA

Amennyiben havat, jeget és hófödte hegyoldalakat szeretnél látni, de itthon nincs esélyed rá, gyere velünk a Bálea-tóhoz február 24-25-én. Kétnapos kirándulásunk fő attrakciója a 2034 m magasan fekvő Bálea-tó közelében épült jégszálló és jégtemplom lesz, ahova libegővel fogunk feljutni. A jégszállót és a jégtemplomot a Bálea-tó jégéből építik fel minden télen, évente sok turistát odavonzva.

Karácsony és újév között ott jártunk a családdal, így lehetőségünk volt látni az épülő jégszállót, amely ezen a télen négy iglublól fog állni. Akkor már három fel volt építve, a negyediknek még csak az alapja volt meg. Minden igluban lesz három szoba és egy bár. Az első szoba már készen volt, szállóvendéget is fogadott. Ezt mi is megnézhettük, sőt azt is láthattuk, amint a jégszobrászok dolgoztak, híres személyek jégbe faragott arcmásával díszítik a szálló szobáit. A leendő templom helyén akkor még csak a kereszt állt, remélhetőleg a templom is felépül februárra. Csodálatos volt a vastag hótakaróval fedett hegyek-völgyek látványa a ragyogó napsütésben. Bár nem készültünk túrázásra, nem tudtunk ellenállni a hegy csábításának, elindultunk a Paltinu-nyereg meghódítására. A fiamnak sikerült feljutni, én csak a közepéig értem el, túlságosan fárasztó volt a 40-50 cm-es hóban mászkálni, de így is csodálatos élmény volt. Lefelé már sokkal könnyebb volt a haladás, időnként még a nadrágféket is kipróbáltuk.

Kirándulásunk során nemcsak a jégszállót és a jégtemplomot fogjuk megnézni, hanem sorra vesszük a környék érdekesebbnél érdekesebb látnivalóit is, olyanokat, mint a feje tetejére állított ház, a tündér-völgyi agyagkastély, a kerci ciszterci kolostor, vagy a fogarasi vár. Emellett szarvasfarmra, majd hagyományos gyapjúfeldolgozó és -ványoló műhelybe is ellátogatunk. Ha sikerült felkelteni a kíváncsiságodat, akkor keress fel a honlapunkat a további részletekért és jelentkezésért.

Kirándulás a Hója-erdőben decemberben

A Hója a Törökvágástól nyugatra levő, erdővel borított dombos terület, déli oldala a Kis-Szamos felé lejt meredekebben, északra, a Nádas völgye felé lankásabb, nyugaton a Csigadomb, a Kismartonos és a Bátor-hegy követi a Szamos-Nádas vízváltó részéket. Északkeleti részén található a Bácsi-torok, a Hosszú-patak völgyében, ezért még Bácsi-erdőnek is nevezik ezt a részt. A Bácsi-torok eocén kori mészkőből alakult ki, a mészkőrétegekben kagylók, csigák, tengeri sünök és egyéb megkövesedett maradványok találhatók. Gyakran járjuk ezt az erdőt, közel van a városhoz, a téli hónapokban, amikor kiszámíthatatlan az időjárás, hosszabb-rövidebb utakat is bejárhatunk, de bármelyik évszakban szép sétákat tehetünk az erdő öreg fái alatt.

PÁL GYÖNGYI

Ez az erdő Kolozsvár környékének talán legkülönösebb, legtöbbet emlegetett része, a hozzá kapcsolódó misztikus történetek miatt. Egyes tudósok szerint a Hója-erdő úgynevezett szeizmikus zóna. Az erős elektromágneses tevékenység pedig okozhat akár rosszulléteket, víziókat, vagy éppen fotókon, filmen megjelenő furcsa fényes formákat is. A BBC egyik összeállítása szerint a Föld egyik legrémissztóbb helye. A Kolozsvártól 8 kilométerre fekvő szomszédos Kisbács község lakói maguk is leginkább a sajtóból értesültek időről időre arról, hogy a „bácsi torokban” alkalmanként ufók landolnak. Ennek ellenére nem ijednek meg az intenzív paranormális jelenségekről szóló hírektől, és nem is hisznek bennük, mint ahogy mi, kirándulók sem, akik hosszú évek óta járunk erre, hiszen sosem találkoztunk ilyen jelenségekkel.

December 9-én a Bácsi-torokba indultunk, az idő inkább késő őszi emlékeztetett, nem télies decemberre hasonlított. Szokás szerint a 31-es autóbussz Széchenyi téri megállóiban gyülekeztünk, onnan utaztunk Kisbácsig, átmentünk a Nádas-patak hídján és a vasúti átjárón, majd elindultunk a Bácsi-torok felé. 20-an indultunk útnak, voltak új túratársak is, akik nem jártak még erre, de hallottak az egykori kőbányákról és a Kerek-tisztással kapcsolatos elbeszélésekről.

Elhagytuk a házakat és a kis szorosban csordogáló Hosszú-patakat, feltértünk jobb kéz felé, az egykori kőbányák alá. Az itt található mészköveket már a római korban is kitermelték a kőfejtők. Később geológusok, paleontológusok tanulmányozták a különböző rétegeket, például Koch Antal (1843-1927), aki ezeket a kőzeteket felső durva mészköveknek nevezte. A régi

időktől kitermelt mészkövek megtalálhatók Kolozsvár régi nagy épületeiben, a várfalakban, városkapukban, bástyákban, templomok falaiban, de más országrészekre is jutott belőlük. A kőbányák mellett római kovácsműhely maradványaira bukkantak, ahol a kőbányászok szerszámaikat javították.

A bányák mellett, a Bácsi-torok és a Bérc-tető közötti oldalon, szép ösvényen haladtunk a fenyőfák között, kiértünk a szucsági legelő szélére, ahol a Hosszú-patak kis tavat hozott létre. A vize be volt fagyva, mert az éjszakák hidegek voltak az elmúlt napokban. Itt elágaznak az utak, jobb kéz felé, északra, a Bérc-tetőre jutunk, ahonnan szép kilátás nyílik Kisbácsra, nyugatra a Kőszegő-erdő látszik, azon túl Szucságra ereszkedik be a szekérút. A tó mellett elhaladva, a Hosszú-patakkal párhuzamosan, régen (kb. 30-40 éve) még láttunk mészkőtömböket. Volt egy sziklatatlan, amelynek a közepén nagy sziklaasztal helyezkedett el, körülötte apróbb sziklákkal, amelyek kőszekkekhez hasonlítottak. Jó kis pihenőhely volt, főleg szeles időben, mert felfogta a szelet. Sokszor jártunk arra, de a sziklatatlan egyszer csak eltűnt, szinte hihetetlen, de már nem találtuk, csak markológép állt azon a helyen, amely még évekig ott roszdásodott.

A tótól déli irányba fordultunk és a Bácsi-torokon áthaladó úton mentünk tovább, átvágtunk a legelőn a magasfeszültségű vezetékeket tartó oszlopok irányába, az alsó Bongár-forrás feletti nyeregbe, ahol ebédszünetet tartottunk. Déli időben értünk oda, kellemesen süttött a decemberi nap, tiszta kék volt az ég, egész körbe gyönyörködhettünk a szép kilátásban. Észak felé a szucsági legelőt, a Hója- és a Bácsi-erdőt, távolabb a Lomb-erdőt és a Lomb-tetőt, a másik oldalon pedig a Kis-Szamos völgyét láthattuk, nyugatra tőlünk pedig a Tarisznya-dombot, amely a Csigadombot (615 m) takarja. A Muzsda-erdő szélén, a nyugat felé haladó ösvény a Csigadomb felé vezet. A decemberi kellemes napsütés és a szép kilátás még marasztalt volna, de a karácsonyi ünnepek előtt sok volt a tennivaló otthon is. Búcsút intettünk a napsütötte tájnak, és csoportképen örökítettük meg a pillanatot.

Hazafelé indultunk a Hója-gerincen haladó úton, a Szent Pál-tetőn keresztül, erre halad a Mária zarándokút stílizált M betűs jelzése is. Megálltunk a Kerek-tisztáson (UFO-tisztás), amely kör alakú tisztás az erdő közepén. Rengeteg a körülötte lengő szöbeszéd, amelyekre konkrét magyarázat eddig nem született, a különös jelenségek miatt pedig a Hója-erdő a

mai napig közkedvelt célpont paranormális jelenségeket kutató stábok és érdeklődő turisták számára. Az út hol a Hója-erdő fái közt, hol az erdő szélén halad, szép kilátás nyílik a Kis-Szamos völgyére, Szászfenesre, a Feleki-gerincre és az azt borító Bükk-erdőre. Elhagytuk a Róka-dombot, amelynek északi oldalában egykor a rókalyukakat figyeltük, elhaladtunk a Hajtás-völgy felett, egyre szebb kilátás tárult a városunkra, majd a Kányafő úton ereszkedtünk le a Donát negyedbe.

Egy héttel karácsony előtt még enyhe, napos idő volt, de karácsony szombatjára leesett a hó, fehérbe öltöztetve mindent. A fákat, az épületeket, a kocsikat vastag hóréteg borította. Örültünk, hiszen évek óta nem volt már ilyen csodálatos fehér karácsony. De a hó sajnos nem tartott sokáig, másnapra már nagy része elolvadt. Az új esztendő első túráját január 2-án, szép napsütéses időben tették meg az EKE-sek Kovács Zsuzsával, az EKE Kolozsvár-1891 elnökével. Másnap, január 3-án került sor az év első szerdai túrájára Szabó János vezetésével a Páter-gerincen, amelyen a kicsit borúsabb idő és a csepergő eső ellenére is 30-an vettek részt.

Reméljük, hogy a jól induló esztendőben sok kellemes kirándulásban lesz részünk.

Évértékelő gondolatok a kihívásokkal teli 2023-ról

Három síverseny, két teljesítménytúra, jubileumi EKE Vándortábor és havonta megszervezett gyalogos, kerékpáros, illetve buszos honismereti túrák több mint 3600 résztvevővel: frappánsan így lehetne összefoglalni 2023-as tevékenységünket, ha csak a száraz számadatokat tekintjük. Az életre szóló szervezési tapasztalatokat, a felejtethetlen pillanatokat, a hullámvölgyeket és az ezt követő eufóriát, valamint az együtt átélt közösségi élményt viszont nem lehet számokkal kifejezni, de még szavakat is nehéz találni rájuk. 2023 több szempontból is különleges év volt számunkra, hiszen első alkalommal szerveztünk téli sportolimpiát Kolozs megyei magyar iskolásoknak a Communitas Alapítvánnyal közösen, emellett 12 év kihagyás után a kolozsvári EKE elvállalta a 30. EKE Vándortábor megszervezését.

KISMIHÁLY BOGLÁRKA

A 2023-as évadunkat a márciusi síversenyek nyitották meg: 16-án társszervezőként segítettünk az első Kolozs Megyei Téli Sportolimpia megvalósításában, amelyen 11 magyar iskola 115 tanulója állt rajthoz szakadó hóban. A versenyen kezdő és haladó kategóriában indultak az iskolások négy korcsoport szerint. Március 18-án az egy híján 20 éves EKE-gyereksíversenyen szurkoltunk a 91 bátor kis sízőnek, 19-én pedig ragyogó napsütésben és tavaszias télben mutathatta meg ügyességét a 21 csapatot alkotó 70 versenyző a Hangay Oktáv Családi Síverseny 4. kiírásán. Tavaly két háromgenerációs csapatunk is volt, aminek nagyon örültünk, a legnépesebb családnak járó vándorkupát pedig ez alkalommal is a Szélyes család vihette haza.

A síversenyek után időnk sem volt felszusszanni, hiszen teljes erőbedobással elkezdődött szervezni a májusi Jókai-teljesítménytúrát. A vándortábor miatt tavaly úgy döntöttünk, hogy lemondunk a Vasvári- és a Kós-túrák szervezéséről, így a júniusi Bánffy-teljesítménytúrával le is zártuk az évadot. A Jókai szervezése mindig nagy izgalmakkal jár, hiszen ezzel nyitjuk meg hivatalosan a teljesítménytúra-szezont. Az emberek a hosszú tél után ki vannak éhezve a túrázásra, így sosem kell tartanunk attól, hogy nem lesz elég résztvevőnk. Ez tavaly sem volt másképp: a négy gyalogos túraváltozatot 501 résztvevő fejezte a határait, a kerékpáros útvonalakon pedig 64 bringás tekert végig, tehát összesen 565 résztvevőt mozgattunk meg. Legfiatalabb résztvevőnk az akkor alig 10 hónapos Bihari Borbála volt, akinek a szüleit elismerés illeti, hogy már ilyen fiatalon túrázásra nevelik kislányukat. A Gy55-ös túraváltozat leggyorsabb résztvevője, Kovács Zsolt, már 12.14-kor bent volt a torockói célban 5 óra 46 perc alatt teljesítve a távot, míg az utolsó három túrázót 22.18-kor fogadtuk vastapossal kitarásukért. A legnépesebb túraváltozat 2023-ban is a Várfalváról induló gyalogos 10-es volt, amelyet 223-an teljesítettek, közöttük nagyon sok gyerek és szülei.

A tavalyi Bánffy-teljesítménytúra egyik különlegessége az volt, hogy a gyalogos útvonalakat zuhogó esőben jeleztük ki, így a folyamat végére ázott kuttyákként értünk haza, de legalább élvezhettük az erdőből felszálló ködfelhők látványát. Mivel az esőzések miatt a Székelyjő-patak megnőtt, utolsó percben módosítanunk kellett az útvonalat, így a túra végén több résztvevőtől is megkaptuk, hogy a 22 km valójában 24 volt, a 35 pedig 37-re szaporodott. Természetesen a túra napjára is esőt jósoltak, így a reggeli szürke felhők több jelentkezőt is eltántorítottak, így végül 193-an teljesítették a négy kerékpáros és három gyalogos túraváltozat egyikét. A nap végére a beígért vihar is megérkezett, így a hosszú gyalogos túra résztvevőit kocsikkal mentettük meg a bőrig ázástól. Legfiatalabb résztvevőnk az alig négyéves Osváth Eszter volt a gyalogos Kőhegy-túrán, a legnépesebb túraváltozatnak pedig a leghosszabb, 35 km-es gyalogos változat bizonyult.

A 30. EKE Vándortábor teljesen átszötte az elmúlt évünket, hiszen amikor épp nem síversenyeket vagy teljesítménytúrákat szerveztünk, minden időnkét kitöltötte a táborra való készülődés. Mivel a kolozsvári EKE 2011-ben szervezett utoljára vándortábor, mindannyian izgultunk, hogy miként fog sikerülni, pláne azért, mert néhányan a szervezőcsapatból még sosem voltunk ilyen táborban. Amikor 2022-ben elvállaltuk a szervezést, még mi sem hittük el igazán, hogy ekkora kihívást véghez tudunk vinni, és azt sem tudtuk, hogy lesz-e elég segítő kéz, most viszont, visszatekintve, mindannyian érezhetjük az elégtételt, hogy megérté kilépni saját komfortzónánkból. A sztánai tábor megelőző majdnem egyévnnyi intenzív szervezés sokszor próbára tette mentális és fizikai tűrőképességünket, közben pedig a síversenyek, a teljesítménytúrák és havi túráink sikeres megszervezésére is fókuszálnunk kellett. Biztos vagyok benne, hogy ez idő alatt gyakran feltettük magunknak a kérdést, hogy megéri-e a rengeteg túlóra, a szabad délutánok és hétvégek feláldozása, a stressz, az alvatlanság és az állandó kétely, hogy elég jól fog-e sikerülni minden, éppen ezért nagyon hálás vagyok szervezőtársaimnak, hogy tartottuk egymásban a lelket, és nem engedjük, hogy bármelyikünk is meghátráljon. A határaink feszegetése és a félelmeinkkel való szembenézés mindig egy kis szenvedéssel jár, viszont ha kibírjuk ezt a válságos időszakot, a sikerélmény édesebb lesz, mint valaha.

Bár augusztusban részletes beszámoló jelent meg a táborról, a számadatokat biztosan elfelejtették már az olvasók, így ezeket ismét feleleveníthetjük. 1049 résztvevő és 129 szervező (összesen 1178), 245 húsz éven aluli fiatal és gyerek, 773 sátorozó, napi 25 túra három napon keresztül, 35 970 km gyaloglás, 2562 km kerékpározás, 564 km lovaglás, 225 km szaladás, 26 különböző kulturális, ifjúsági és szórakoztató program – így lehetne röviden és tömören összesíteni a 30. EKE Vándortábor eredményeit. A 0–10 évesek közül 108-an vettek részt, a 11–20 évesek pedig 137-en voltak, de a szépkorúak is vállalták a sátorozással járó kihívásokat, amiért külön elismerés illeti őket. Természetesen, az emlékezetes pillanatokat és az együtt át-

élt élményeket nem lehet számszerűsíteni, ugyanakkor vicces sztorikból is bőven kijutott, amelyeket azóta is gyakran felemlgetünk. Azt biztosan állíthatom, hogy mindannyiunk számára életre szóló élményt és tanulságot jelentett a tábor megszervezése, és bízunk abban, hogy a szervezéssel együtt járó közösségépítés a jövőben is pozitívan hat egyesületünk tevékenységére.

Sokszor hangsúlyozzuk, hogy a síversenyeket, a teljesítménytúrákat és az EKE Vándortábor tekintjük tavalyi legjelentősebb rendezvényeinknek, viszont ne feledkezzünk meg arról, hogy a kolozsvári EKE éves tevékenységét a havonta megszervezett gyalogos, kerékpáros és buszos honismereti kirándulások alapozzák meg. 2023-ban összesen 158 túrát és kirándulást hirdettünk meg, havonta átlagban 13-at, amelyek során több mint 1500 résztvevőt csalogattunk ki a természetbe. Eseményeink népszerűsítése érdekében – a havonta megjelent *Erdély* mellett – a *Kolozsvári Rádió*ban is jelentkeznünk havi műsorunkkal, a *Mesél az EKE*-vel. A szerdai hagyományos bükki séták mellett minden hétfőn meghirdettük Kolozsvár környéki túráinkat, gyakorta pedig távolabbi vidékekre is elkalauzoltuk az érdeklődőket. Jártunk Kisbányán, a Meszesen, a Szolcsvai-búvópataknál, a Farcu-kristálybarlangnál, a Ronki-és Pocsováliste-szorosban, a Berettyó-forrásnál, a Nagy-hegyen, a Révi-szorosban és a Bélavárán, a honismereti kirándulásaink alkalmával ellátogattunk a Szilágytságba, Déstre, Mezőzáhira, Nagykarolyba, Kalotaszentkirályra, az évet pedig temesvári és aradi kirándulásunkkal zártuk.

Az említett rendezvények, túrák és versenyek sikeres megszervezéséhez tavaly rekordszámú, 183 önkéntes járult hozzá időt és energiát nem sajnálva. Legnagyobb örömünkre a támogatóink száma is meggyarapodott, 2023-ban 49 támogató döntött úgy, hogy anyagilag vagy konkrét termékek elkészítésével járul hozzá éves tevékenységünk és rendezvényeink sikeréhez, partnereink és médiapartnereink száma pedig 29-re növekedett. November 24-én évadzáró ünnepségünkön mondtunk köszönetet önkénteseinknek és támogatóinknak a rengeteg segítségért és a nagylelkű támogatásért, ugyanakkor felelevenítettük 2023-as évünk legemlékezetesebb pillanatait néhány levett fényképpel és kisfilmmel. Meglepetésként kinyomtatunk a levett fényképek egy részét, hogy a résztvevők fizikailag is magukkal vihessék az együtt szerzett kellemes emlékeket, ráadásul pedig jelképes ajándékkal is készültünk számukra: EKE-logós szatyorral és írószerrel.



Először volt téli sportolimpia tavaly

Februári bakancslista

■ **Február 3. (szombat):** Felfedező látványtúra a La Pleșe homokkő sziklapadokhoz Dank (Dâncu), Ferencbánya (Ticu Colonie), Forgácskút (Ticu) környékére (Egeres község). Kiskocsikkal oda-vissza 80-85 km, gyalog 5-10 km séta. Érdeklődni és bejelentkezni telefonon február 1-ig. Szervező: Kiss János. ♦ Téli gyalogtúra a Vlegyászára (18 km, 1068 m teljes szintemelkedés). Útvonal: Havasrogoz – Vlegyásza-menedékház – Vlegyásza (Kalota-havas)-csúcs (1836 m) – Fehér-kövek – Havasrekettyei vízesés – Stanciu-tisztás. Utazás kisbusszal, jelentkezés előzetesen online január 29-ig. Indulás reggel 7-kor a volt Flip üzlettel szembeni parkolóból. További részletek az egyesület Facebook- és weboldalán. Szervező: Kertész Levente.

■ **Február 7. (szerda):** Hagyományos séta a Páter-gerincen (7 km). Találkozás 10 órakor a monostori végállomáson. Szervező: Szabó János.

■ **Február 10. (szombat):** Gyalogtúra a százfenesi Csiga-dombra (15 km). Találkozás 9 órakor a rádióstúdió előtt (Donát út 160.). Szervező: Csorba Anna. ♦ Hótaposó túra a Nagy-Bihar-csúcsra (16 km, 900 m teljes szintemelkedés). Az útvonal Avramésti településről indul és a kék jelzésen halad végig a csúcsig. Utazás kisbusszal, jelentkezés előzetesen online február 5-ig. Indulás reggel 6-kor a volt Flip üzlettel szembeni parkolóból. További részletek az egyesület Facebook- és weboldalán. Szervező: Kertész Levente.

■ **Február 14. (szerda):** Hagyományos séta az István-forráshoz (9 km). Találkozás 10 órakor a monostori végállomáson. Szervező: Szabó János.

■ **Február 17. (szombat):** Bivalyos – Hidegforrás – EKE-forrás – Gorbó-gerinc (13 km, 200 m szintkülönbség). Találkozás 8.45 órakor a Tanítók háza mögött, az M16-os végállomásán. Szervező: Kiss János.

■ **Február 21. (szerda):** Hagyományos séta a Cérna-forráshoz (8 km). Találkozás 10 órakor a monostori végállomáson. Szervező: Szabó János.

■ **Február 24. (szombat):** Lomb – Kajántói-fenyves – Bácsi-erdő (23 km, 640 m szintkülönbség). Találkozás 9 órakor a vasútállomás előtt. Szervező: Kiss János. ♦ Gyalogtúra a Mikes-tetőre (13 km). Találkozás 8.45 órakor a Tanítók háza mögött, az M16-os végállomásán. Szervező: Pál Gyöngyi

■ **Február 24–25. (szombat–vasárnap):** Autóbuszos kirándulás a Bâlea-jégszállóhoz és -jégtemplomhoz. További látnivalók: a feje tetejére állított ház, a tündér-völgyi agyagkastély, a kerci ciszterci kolostor, a fogarasi vár, szarvasfarm, hagyományos gyapjúfeldolgozó és -ványoló műhely. Részletek és jelentkezés a honlapon. Indulás 6.30 órakor a volt Flippel szembeni parkolóból. Szervező: Kovács Zsuzsa.

■ **Február 25. (vasárnap):** Gyalogtúra Pusztatopától a kajántói tóig (20 km). Találkozás 9 órakor a Beta távolságiautóbusz-állomáson, a busz 9.30-kor indul. Visszautazás az M39-es busszal. Az utazási logisztika megszervezése érdekében szükséges az előzetes bejelentkezés online. Szervező: Szima Márton.

■ **Február 28. (szerda):** Hagyományos séta a Rejtett-forráshoz (7 km). Találkozás 10 órakor a monostori végállomáson. Szervező: Szabó János.

■ **Február 29. – március 3. (csütörtök–vasárnap):** Vári László-émléktúra a Vlegyászára. Bejelentkezni február 16-ig telefonon a szervezőnél. Szervező: Szilágyi András.

Ügyfélszolgálat

Keddtől péntekig előzetes telefonos egyeztetés alapján (Kolozsvár, Magyar/21 Decembrie 1989 utca 116., az udvarban a bal oldali épület). Irodavezető: Kismihály Boglárka (0771-535848). Pénztár: az ügyfélszolgálati irodában. További naprakész információk a honlapon (ekokolozsvar.ro) vagy az egyesület Facebook-oldalán (EKE – Kolozsvár 1891)

Túravezetők, szervezők elérhetőségei

Csorba Anna 0740-407652
Kertész Levente 0740-082022
Kiss János 0364-807639
Kovács D. Zsuzsa 0747-070790
Pál Gyöngyi 0742-373546
Szabó János 0757-220682
Szilágyi András 0742-625130
Szima Márton 0766-703575
Elnök: Kovács Diószegi Zsuzsa 0747-070790
Irodavezető: Kismihály Boglárka 0771-535848